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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 - 2023 

 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΤΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 2023 

Ο Σύνδεσμος Γονέων διοργανώνει καρναβαλίστικο πάρτι για τα παιδιά του σχολείου μας την 

Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου 2023 από τις 20:00 μέχρι τις 23:00 στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων του σχολείου μας. 

Φέτος αποφασίσαμε να χρησιμοποιήσουμε την αίθουσα του σχολείου μας λόγω των αυξήσεων 

των τιμών στις αίθουσες δεξιώσεων που χρησιμοποιούσαμε τα προηγούμενα χρόνια. Σίγουρα 

αυτό απαιτεί πολύ καλή διοργάνωση, πολλή βοήθεια και καλή θέληση από τους γονείς – εθελοντές 

που θα συμμετέχουν και φυσικά τη συνεργασία γονιών – μαθητών όσον αφορά τα μέτρα που θα 

πάρουμε έτσι ώστε να εξαλείψουμε τις πιθανότητες για οποιαδήποτε παρεκτροπή ή κακόβουλη 

ενέργεια από εξωτερικούς παράγοντες . 

Αρχικά, να τονίσουμε ότι το πάρτι αφορά τα παιδιά του σχολείου μας και ΜΟΝΟ. Η είσοδος θα 

είναι ανοικτή μόνο από το πλαϊνό δρομάκι που οδηγεί στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. 

Παρακαλούμε να μην εισέρχονται αυτοκίνητα μέσα στον χώρο για την ασφάλεια όλων.  

O χώρος θα επιτηρείται από φρουρούς ασφαλείας μέσα, έξω και περιμετρικά του σχολείου.  

Τα παιδιά θα παραδίδονται από ενήλικες στην είσοδο της αίθουσας και θα καταγράφονται οι 

παρουσίες τους ονομαστικά σε καταλόγους. Κανένα παιδί δεν θα βγει από την αίθουσα κατά την 

διάρκεια του πάρτι. Η παραλαβή τους θα γίνει και πάλι με την παρουσία ενήλικα στην είσοδο, 

κανένα παιδί δεν θα αφεθεί μόνο του στον δρόμο και παρακαλούμε να τηρηθεί αυστηρά αυτό. 

Κατά τη διάρκεια του πάρτι θα πωλούνται έξτρα: Πίτσα €2,00 – Hot Dog €2,00 – Κρέπα €2,00 – 

Ντόνατ €1,00 – Χυμός €1,00 – Αναψυκτικό €1,00 – Νερό €0,50. 

Τα παιδιά μπορούν να έρθουν μασκαρεμένα ή και όχι. Και πάλι λόγω ασφαλείας 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ τα αιχμηρά αντικείμενα (μαχαίρια, σπαθιά κτλ), ο αφρός και οι 

σαπουνόφουσκες. ΘΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ όπλα και περίεργα αξεσουάρ. ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ άφθονο 

κομφετί και σερπαντίνες      , όπως επίσης όρεξη για διασκέδαση και χορό. 

Μεγάλες τσάντες και σακίδια θα παραμένουν στην είσοδο σε ειδικό χώρο και τα παιδιά θα 

μπορούν να παίρνουν πράγματα από μέσα μόνο στον συγκεκριμένο χώρο που θα επιτηρείται.   

Θα έχουμε διαγωνισμό ευφάνταστης στολής με 1ο, 2ο και 3ο νικητή.  

Το εισιτήριο θα είναι στα €10,00 το άτομο για προπώληση μέχρι την Τετάρτη 08/02 και €12,00 

στις 10/02 στην είσοδο (για τους αναποφάσιστους      ). Το εισιτήριο περιλαμβάνει ένα κομμάτι 

πίτσα ή hot dog + έναν χυμό / αναψυκτικό / νερό,  έξοδα ασφάλειας, στολισμού και 

διασκέδασης. 

ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΦΩΤΟΡΥΘΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ. 

Όποιο παιδί επιθυμεί να συμμετάσχει στον στολισμό την Παρασκευή το μεσημέρι να το δηλώσει. 

Γονείς ευπρόσδεκτοι. 

Παρακαλούμε να επιστρέψετε τη δήλωση που επισυνάπτεται σε κλειστό φάκελο με το ανάλογο 

ποσό στο κουτί του Συνδέσμου μέχρι την Πέμπτη, 9 Φεβρουαρίου 2023 για την καλύτερη 

οργάνωση. 

Για πληροφορίες 96698318 Αγγέλα Σπανούδη. 


